雨水来"刷屏"气温较适宜

本周我市持续阴雨天气,最高气温保持"2"字头

本报讯(记者 张方志)今年 上半年,我市降水频繁,阴雨天 气隔三岔五就登台亮相。进入7 月份以来,这种情况依然未变。 继7月2日的阴雨之后,本周我 市将持续一周的阴雨天气。

回顾上周,我市大部分地 区以晴朗天气为主,但是阴雨 也并未缺席。7月2日6时至 3日6时,我市部分地区就经 历了一次降水过程,其中东 部、南部下起了暴雨,局部降 下大暴雨。在此次降水过程 中,最大降水点光山县斛山乡 降下 141 毫米的雨量,最大小时雨强达到 40.4 毫米。此外,此次降水中,降水量超过 50 毫米的站点达到 63 个,100 毫米以上站点 11 个,降水强度之大可见一斑。

夏日的雨来得快,去得也迅速。一顿倾泻之后,雨水在上周六按下暂停键,多云的天气给足了我们面子,让广大市民过上了一个还算凉爽的周末。不过,雨水并未走远,且又在昨日下午开始渐渐返场了。

据我市气象部门发布的天

气预报显示,返场后的阴雨天 气将在我市长时间驻足,淅淅 沥沥的小雨或从本周一下到本 周末,而且有可能会持续更长 时间。持续阴雨天气必然会带 走高温,本周前期我市最高气 温将保持在"2"字头,凉爽舒 适,家里的空调终于有了喘息 之机。





近日,羊山新区龙飞山街道深入社区、学校、安置小区等,通过设立宣传 展板、发放宣传彩页、发放宣传小礼品等方式积极开展防电诈知识宣传活动,取得了良好的成效,确保了辖区平安稳定。

本报记者 夏青云 摄

大货车驾驶员无证酒驾被查

市交警部门对其予以行政拘留并处罚款 6000 余元

本报讯(记者 韩 蕾)昨日, 记者从市交警支队公路巡警大 队获悉,日前,公路巡警查处一 起酒后无证驾驶营运车辆的严 重违法行为。

6月30日下午,公路巡警 大队甘岸中队杨涛执勤组按大 队勤务安排,在G107国道 1037KM处正常开展勤务。16 时47分许,信阳市107国道甘 岸桥卡口查缉布控系统预警: 豫P77288重型货车逾期未产 验,要求拦截。执勤民警杨声之 即带领执勤人员在中队门前设 卡实施拦截,16时55分成功对 该车予以拦截。在对该车进现 连常检查时,执勤民警发现转 驾驶室内有浓郁的酒气,且该 车驾驶员神情紧张,根据工作 经验,执勤民警判断该车驾驶员有酒后驾驶机动车嫌疑。执勤民警遂对该车驾驶员予以滞留并立即对其进行酒精测试。经呼气式酒精检测仪检测,其呼气酒精含量为 24mg/100ml,达到酒驾标准。执勤民警遂将该车辆(豫 P77288)暂扣,并将该车驾驶员朱某某带到甘岸中队作进一步调查处理。

通过公安交通管理综合应 用平台进一步核查,该车驾驶 员朱某某驾驶证为吊销状态, 属无证驾驶,其驾驶的车辆号 牌为豫 P77288 的重型货运机 动车状态为逾期未年检。该车 驾驶员朱某某已构成饮酒后驾 驶营运机动车、驾驶证被吊销 期间驾驶机动车、上路行驶的 机动车未按规定定期进行安全 技术检验的违法行为。

7月1日,公路巡警大队根据《中华人民共和国道路交通安全法》第九十一条第三款、第九十九条第二款、《机动车登记规定》第五十六条第四项之规定,依法对驾驶人朱某某饮酒后驾驶营运机动车、驾驶证被吊销期间驾驶机动车、上路行驶的机动车未按规定定期进行安全技术检验的严重违法行为予以合并执行行政拘留 20日,并处罚款6200元的处罚。

市交警部门在此提醒广大 机动车驾驶员:酒驾成本高,端 杯需谨慎!为了自己和他人的 生命财产安全,酒后切莫驾车, 交警部门将始终坚持严管严查 不放松,不要明知故犯,心存侥 幸,否则必将受到法律的严惩。

保护"大水缸"

贤山街道水保中心在燕尾岛水 源保护区开展禁泳巡查

本报讯(记者 杨长喜) 昨日,记者从南湾湖风景 区管委会贤山街道获悉, 进入夏季以来,贤山街道 水保中心已经将南湾水库 燕尾岛水源保护区禁泳等 工作常态化。

6月29日下午,记者 来到贤山街道燕尾岛区域 进行实地采访。湖东大道 西端燕尾岛人口处,工作 人员来,是岛人口外。 是否有进行排查,检车对 是否有游泳器具等,人员的 是否,为进人人的上有 游泳器具的并进入的的上有 游戏后,他到一个的上有 地对行实地查看。尽 岛区域进行实地查看。尽 管是下午4时,但已经有 人进入水源保护区内游泳。执法人员向这些游泳 人员进行了喊话,水里游泳的人基本上都听从了工 作人员的劝告,很快上了 岸,并向他们下达了禁止 游泳的告知书,让每个人 都写下了不再来游泳的保 证书以记录存档。

据贤山街道水保中电道水保中。主任邹磊介绍,进入军外,水保中心已经将强了。水保中心已经将强理查,水保中心时,坚持每日巡查,水源区域禁入。也请广大小重,不是自觉行动起来,不是自觉行动起来,一起,不以源保护区游泳,一起"大水缸"出一分力。

临期食品的"便宜"能捡吗?

不论是线下超市还是 线上网店,打折促销临期 食品已经成为一个热门趋 势。很多超市专门设置了 临期食品专柜,还出现了 专门销售临期食品的小超 市。那么很多人要问了:临 期食品安全吗?这个"便 宜"能捡吗?

临界期限有6级标准

临期食品是指即将到 达食品保质期,但仍在保 质期内的食品。2012年1 月27日,国家市场监督管 理总局发文明确要求,食 品经营者对即将过期的食品应向消费者做出醒目提 品应向消费者做出醒目提示。也就是说,到了保质期 临界期限的食品,需要告 知顾客并单独出售。

北京市工商局也向外 界公布了"食品保质期临 界"的6级标准:

1. 标注保质期 1 年或 更长的,临界期为到期前 45 天(比如罐头、糖果、饼 干等)。

2. 标注保质期 6 个月 到不足 1 年的,临界期为 到期前 20 天(比如方便 面、无菌包装的牛奶果汁 之类)。

3.标注保质期 90 天到 不足半年的,临界期为到 期前 15 天(比如一些真空 包装并冷藏的熟食品,速 食米饭之类)。

4. 标注保质期 30 天到 不足 90 天的,临界期为到 期前 10 天(比如一些灭菌 包装的肉食品,鲜鸡蛋等)。

5. 标注保质期 16 天 到不足 30 天的,临界期为 到期前 5 天(比如酸奶、一 些点心等)。

6. 标注保质期少于 15 天的,临界期为到期前 1 天至 4 天(比如牛奶、活菌 乳饮料、主食品、未灭菌熟 食、未灭菌盒装豆制品 等)。(未完待续)

(张 丽)

预防疾病 共享健康 信阳市疾病预防控制中心